

Με 427.000 ευρώ, η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου χρηματοδοτεί την συντήρηση των σχολικών κτιρίων Δήμου Νάξου & Μικρών Κυκλάδων – Παρατείνεται κατά ένα έτος το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του έργου

20 Μαΐου 2021

Κατά ένα έτος παρατείνεται η διάρκεια της Προγραμματικής Σύμβασης που έχει υπογραφεί μεταξύ Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και Δήμου Νάξου & Μικρών Κυκλάδων, βάσει της οποίας η Περιφέρεια χρηματοδοτεί με το συνολικό ποσό των 427.000 ευρώ, τις εργασίες συντήρησης των σχολικών κτιρίων σε Νάξο, Δονούσα, Ηρακλεία, Κουφονήσι και Σχοινούσα.

Για το σκοπό αυτό, ο Περιφερειάρχης, Γιώργος Χατζημάρκος και ο Δήμαρχος Νάξου & Μικρών Κυκλάδων, Εμμανουήλ Μαργαρίτης, συνυπέγραψαν την τροποποίηση της αρχικής Προγραμματικής Σύμβασης που είχε υπογραφεί το 2016, με αντικείμενο τις εργασίες συντήρησης και επισκευής κτιριακών εγκαταστάσεων, εγκαταστάσεων για την εξυπηρέτηση της λειτουργίας των σχολικών κτιρίων συμπεριλαμβανομένων των υπαίθριων χώρων τους.

Το έργο αποσκοπεί στην αποκατάσταση των φθορών και βελτίωση των σχολικών μονάδων του Δήμου, από πλευράς λειτουργικότητας και ασφάλειας κτιρίων, εγκαταστάσεων και υπαίθριων χώρων σχολικών μονάδων, εντός των ορίων του Δήμου.

Βάσει της Προγραμματικής Σύμβασης, το έργο χρηματοδοτείται με

το ποσό των 427.000,00 €, από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου.

Ως φορέας εκτέλεσης του έργου είναι ο Δήμος Νάξου & Μικρών Κυκλάδων.

Τονίζεται ότι η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου είναι η πρώτη Περιφέρεια της χώρας που διεκδίκησε και πήρε επιπλέον χρηματοδότηση για έργα συντήρησης σχολικών μονάδων, παρά το γεγονός ότι η επισκευή και η συντήρηση δεν εμπίπτει στις αρμοδιότητές της (είναι αρμοδιότητα των Δήμων). Με στόχο την βελτίωση των συνθηκών μέσα στις οποίες παράγεται το εκπαιδευτικό έργο, η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου έχει εξασφαλίσει μέχρι σήμερα κονδύλι **10 εκατομμυρίων ευρώ**, αποκλειστικά για έργα συντήρησης και επισκευής σχολικών κτιρίων.

Με την πρωτοβουλία της περιφερειακής αρχής να διεκδικήσει και να εξασφαλίσει τους οικονομικούς πόρους, παρέχεται στους Δήμους του Νοτίου Αιγαίου μια επιπλέον, σημαντική πηγή χρηματοδότησης, μέσα από το **Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων της Περιφέρειας**, για την αποκατάσταση των σχολικών κτιρίων και την βελτίωση των συνθηκών παρεχόμενης εκπαίδευσης για μαθητές και εκπαιδευτικούς.